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        Technický list.

Silikonový sprej
Silikonový sprej WIKO je prostředek pro ochranu, mazání, oddělení a péči o 
plasty, dřevo a gumy, který neobsahuje žádnou mastnou složku. Silikonový 
sprej WIKO má široký rozsah použití. V papírenství a dřevozpracujícím 
průmyslu zabraňuje ulpívání zbytků lepidel na lisech a vodících lištách. 
Ošetřením řezacích nožů, hran a nástrojů lze dosáhnout lehkých a čistých 
řezů. U dopravní techniky zabraňuje použití silikonového spreje zachycení 
nákladu na dopravních pásech, kanálech, kluznicích a žlabech. Silikonový 
sprej WIKO izoluje, chrání a pečuje o díly z plastické hmoty, kovu či gumy, 
přičemž vykazuje dobrý kluzný účinek. 

Velikost obalů Označení

Dóza 400 ml ASIS.D400

Oblast použití

 Chrání kontakty elektrických přístrojů před zašpiněním.
 Ošetřené gumové díly nekřehnou, nemrznou a nelepí se k sobě. 
 Umělohmotné díly získají pěkný lesk a nebudou křehnout.
 Posuvné střechy, vodící drážky sedaček a válce bezpečnostních pásů se 

budou po ošetření tímto sprejem hladce posouvat 
 Skřípající a drhnoucí díly budou po ošetření tímto sprejem opět hladce 

fungovat.
 Vynikající prostředek pro oddělení forem při lití do forem a tlakovém lití
 Vhodný jako pomocný prostředek při propojování hadic. 

Vlastnosti

 Maže, aniž by zanechával skvrny a stopy po použití
 Vytváří čistý, netvrdnoucí kluzný film.
 Vhodný pro ošetřování povrchů. 
 Vysoká teplotní stálost.
 Chrání před oxidací a korozí.
 Dobrý měrný odpor. 
 Odpuzuje vodu a je antistatický

Použití

Ošetřované plochy musí být zbaveny nečistot, rzi oleje a mastnoty. K tomu použijte příslušný WIKO sprej . Před 
použitím nádobu s aerosolem intenzivně protřepávejte po dobu asi 2 minut. Proveďte pokusný střik a nakonec křížem 
sprej nastříkejte ze vzdálenosti 20 – 30 cm a rozetřete měkkým hadrem. 

Údaje, obsažené v tomto technickém listu, zejména návrhy na zpracování a použití produktu jsou založeny na našich zkušenostech a 
nejnovějších poznatcích. Vzhledem k tomu, že se materiály mohou od sebe značně lišit a my nemůžeme ovlivnit pracovní podmínky, 
doporučujeme pro potvrzení vhodnosti produktu provést rozsáhlé zkoušky Žádný závazek nevyplývá ani z těchto pokynů či z ústní, 
případně písemné rady. Dbejte laskavě také pokynů, uvedených v našich bezpečnostních listech.
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